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o5 VU5 HH A

§ 4. MBI PSR AE

wef Ay, ]
of T f'(x)>0;
o f 4% T £/(X) >0, HAEAE Z(c, d) L' (X)ANE AO.
o f 7EX AL HXBIMRAL, NIf'(x,) = 0.




§ 5. BB S AN
o fAI LM FNMERE(CEXNEUTEX)

Def 1. f (Ax, + (1— 2)x,) { b
<Af(x)+(@-2)f(x), 4
2

VX, X, €1,V e€[0,1]. M

Qs X b Xo 4

Def 2.f (A X+ + A X )< AT (X)+--+ 4 F(X),
VX, X, el L A +-+A =14, A4 =0.



oL N &AM (D) F NI BRI R
(2)Vx, X, € | fexe (X, %,), B
f(X)— f(Xl) < f(xz)_ f (X1) :

b7\ y=f(x)
X=X X, =X 0
()X, X, € | fexe (%, X,), B ?j

(%)= F(0) _ FOQ)-F(X). 4
X, =X X=X

(4)Vx, X, e | kxe(x,X,), B

T —T(x) _ T(x)—1(x)
X—% X=X

=
O X X Xo X

convex function




o f €Cl[a,b], f7(a,b) AT &, I
f 7E[a,b] N 'y < f'7E(a, b)) 1Jf1E 1.

o f eC[a,b], ffE(a,b) . ] S, N
f 7E[a,b] I ' < 7£(a, b)Hf "(x) > 0.

o P3RHIEX




o RHFEKE
PR A E ] S g [R] 2%
()€ X3, Q7M. B, SRt

()i £k (4) PR A w5 HE ek [X ]

(5)47 5 M

(6)F7hr i, W0f (x,) = 0, IAE &3, $n i R BUE
Def.(1) £ lim f (X) = 005 lim f (x) = oo, JUFRx = X, Ay =

f () — 25 B BT 2L,



(2)2 lim f(x) =azk lim f(x) = a, WFRY = a Ay = f(X)

X—>+00 X—>—00

] — 2R KT 45,
(3)%53Ja=0Mb, 15
lim (f (X)—ax—b) = OjZIlm(f(x) ax —b) =0,

X—>+00

MFRy = ax + by = f (X)H)—2&k RHET T 28

Remark. lim ( f(x)—ax—b)=0

X—>+00

o lim ¥ _a & tim(f(x)-ax)=b.

X—>+0 Y X—>+00
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% 115 Riemann(GE)FH 2>

§ 1.Riemannfi4E X

Def. &f NG 5L 1]

X [fl[a, b] b (A B 4, jb f(x)dx = I

Ve>0,36 >0, 5T < oI, ik & e [x, x JAnfTHL, #A

3 (&) -

<é.

Remark. G 7 H1 X 8] _E #) 65 B 204 & Riemann /] FH 1.

Remark. 1&4H

IR AR R BUE, A AR Fe

X [B] £

BRI Riemanna] #34: & FR 431H.



Thm. f eCla,b]= f € R[a,b].
Thm. f 7£[a,b] L 8.l = f € R[a,b].

§ 2.RiemannfR 23 i 4 5
[ (af 00+ Bg00)dx= af T(ode+ A g(0d
ea<b<c M feR[ac]e feRlabl&f eR[b,cl

B[ F (x)dx = jb f ()dx+ [ (x)x.

o f (X) < g(X) = j:f(x)dxs ng(x)dx.




o f cR[a,b] = |f|e R[a,b],EU; fOdd < [7]00]dx

o f,g eR[a,b]= fg e R[a,b].
eCauchy A 3E3\
(1" 1000000x) < ]! 12000 [ 0%

o FH 7y — i {E E
f €C[a,b],g € R[a,b], g2 5, MIE& e[a,b], st.

.Lb f(x)g(x)dx = f(f)j: g(x)dx.




§ 3. 5UAR 73

A s B

—Newton-LeibnizA =R,

oThm. (A7 B4 5) £ e Rla,b], F(x) = [ f (t)dt, I

(1)F e C[a,b];

(2)& T 7Ex, € [a, b4
(3T eC[a,b], MF&f 7E[a,b] L —ANE B 8. AF25

fH— R EG, 7

JUFLEX RT3, HF'(%)) = f(X,);

L f (t)dt = G(b) -G(a) £ G(x)| . (Newton-Leibniz)

Remark. F' = f < R[a,b], jb f (t)dt = F(x)[.



oThm. fi%E%L, fiE%E, u, vl &, |

1] f(t)dt)’ - £(x).
(17 £ 00t) = £ @O0~ F OOV

oF'(x)= f(x) = [ f()dx=F(x)+C

AR AHZE, (BHITE IR ER
o RG] PUAE




§ A ANER D #IEE 7 #AR
o H—Hiuik (BHIE)
f f'(@(x))@'(x)dx = I ' (p(x))de(x) = f(p(x))+C
o I _Hiuik
[ fwydu L2225 [ 100N ()
=g(x)+C=g(p (u)+C
o T EBERIVE _[ u(x)dv(x) = u(x)v(x) — j v(x)du(x)




5. RS =AHFERBIAERD

L ﬁfmi&%(p,qﬁzlﬁﬁ), ZUTF 43 B4

2. = fAA R R(sin X, cos x) :sin X, cos x5 [R K
3. °] A oA H A fa] B R B R

)

L

lllpeyi!

1) [Rx, aX: Jdx (ad —bc » 0) /\t_”/::s,



2) j R(X, Jax? +bx + c)dx

o [RO\(cr PP +7)dx 4 x+ p=qantt] <7

. : R(X,+/(X+ p)? - )dx

2 X+ p:qsect,te[O,z)U(zﬂ]

jR(x \/q —(x+p)*)dx, % x+p = qs'”t‘t‘<§



§ 6. B R HITHE
o Newton-Leibniz/~ =\ :

F'eRlab]= [ F'(9dx=Fx)[_,.

o gk [ ik =" f(pt)e' Ot

f eCla,b],x=p(t) eC'e, Bl a # B,

p(a)=2a,p(f)=b,a<¢(t) <b.
Remark. A~ Z3Kx = (t) A 1,



S ERE 4 UV e R[a,b],

I: u(x)v'(x)dx = u(x)v(x)\z — I:V(X)U’(x)dx.

FEA [ uedv0) =u(v()[, - [ v(x)du(x).



§ 7.5 R4 O R e
o I 52 B4 sk ¥ 5B limc,.

N—00

¥re B R EL f (x)1E X [E][a, b]_E ¥ Riemann il :
C, = Zn: f (fi)AXi’

Wlime, = [ f(x)dx

N—00 a



o T~ X35 ) A

DERHT:Y = £(x),x < [a, b} xHiiT
N~ dS =| f (x)[x
a b

S = []f()]dx.

i

G2

Remark. & HIZ8T: x = x(t),y = y(t),t €[, £], W

s= [’ (x)\dx:“j\y(t)

X'(t)dt




2)

3) p=p(0),0€la, ] |
=\ |
CE=¥ A APIRE=9'E

&y="1(x),y= f,(x),xe[a,b] FIr

S =[], £,(9]d

.

5,

=—p°(0)do,
dS 2p

'L 20vde,
s=[/p



1)7% [A]

o ML

ZEL:x=x(t),y=y({t),z=z(t), tela, A],

X(1), y(t), 2(t) € C'a, 51
BT = (X ()% +(y' (1) +(Z(t))2dt.

= ") + (Y @) + ().

—a

Z)SL

H

2Ly =f(x),a<x<b, f(x)eC'a,b].

= L+ (F/(x)dx



o B AR IR
(1) BZRT: y = f(x),a<x<h, %%
xHh e 13 it e i Q. SRV (Q).

dV =z f2(x)dx, V(Q) =z f2(x)dx
(2)MIZET:x = X(t), y = y(t),a <t < B, x(t),
y(t) e C'la, B1, 5% x e AR ek Q.

V(Q) = n‘ﬂ yz(t)x’(t)dt‘.

Remark. % T Tkt Tt 1>
SR [

4%

SAIPPALY)

Y



o JiE R4 I Y THI AR “

0
s . e A T T L/J\ '
SR [X, X+ AX] AF N R e R T

2Ty = f(x),a<x<b, f eC'[a,b], [/\’,’/m

27| f (X)| «—

J1+ (F/())2dx—

JiE % TH] [H]

FMITE dS = 27| f (| 1+ (F/(X))%dx.
S =27 |f (9| JL1+ (£ (0)*dx




(LT x = x(t), y = (1), @ <t < B, x(t), y(t) e C'[a, b], &2
X Fl e A5 i L TH X P TH AR S ().
[t, t+ AL BB o (IIFRK A dl = /(X (1))? + (' (1)) 2dlt.
o 5% x HlERs AT A5 Ml T AR oo
dS = 27|y ()| dl = 27 [y(t)| (X (1))? + (y'(1)) .
s =2z [y @)+ (y'(©)dt

Remark. 5 T o< F-xEh 0t F5, Wk 228 fh 26 e %o W
ZHX (A FR 4




-b( HE )

o b (35 1)

FoNE | XAy

§ 1.) X RiemannfR o HIME&

T 0dx 2 lim [ " £ (x)dx

A—>+o0

f (x)dx = I|m 0 f (x)dx = Iirpj:f(x)dx

Ja 5—0"

T f(x)dx & j f(dx+ [ f(x)dx

Ja(Hm)

f(9dx2 [ f(dx+ [ f(x)dx.ce(ab).

: Ja(fﬁ)%,.a) T (x)dx = _[a f (x)dx + _L f (x)dx,c e(a,+x).



F(x) 2 j f (t)dt,

o [T E()dx2 lim [ f(x)dx = lim F(x).

A—>+o0 X—>+00

b (F515) A 1- ) ) C )
o f (x)dx = Ilmj f(x)dx=1lim | f(x)dx =lim F(x).

Ja 50" c—ob~ vJa X—b~

o | RS HINewton-LeibnitzA R, A E . A

rwidxqﬁﬁﬁ@ D>1 Fide@I@ p<1.
Xp OXp

1

o0 1 5
L ) dx sl < p>1.



§ 2.7 SRR o3 Al gk
oDef . | AR B ZE ML S 2R A ALk
o Cauchy!it 84 J 2
p<0 it [ okl = |f, 7 S z%.

o EEEBAIANE (—HIE R0 IRFRIEZQ) A aeRI XA

A ] e 1
REB LRI R bR [ dx, [ =
e Dirichlet) 75
o AbelH| 714

dx




Z-1& ODE

1R )
o i 1) A7 £ ME— 14 g 2
Thm. & %a, (t)(k =1,2,---, n)FIf () #LEX (8] |
HESE L, e |, MRHERESEHE, (k =0,1,--,n—1), R
1] 72
X +a,®xM Y +ra L )X +a, ()X = f(t)
X)) =&, X () =&, X"V (t) =&
FE DX [A] ] A7 7R ME— X (t).

2




Thm. (Cauchy—Picard)*&f (X, Y)TEFE T
<

‘ < a, ‘y — Yo b}
SSpUX’s %E%FEEE y ¥ A& Lipschitz 25 1F, RIA7 L

B L, S X EE(X, Y,) € D, &(x,Y,) e D, #H
(% y) = F (6 Y,) S Ly, = Vs,
NIFEAE IR ZLh, 8515 — B 30 7 A= B4R 0] &
y'(x) = T(x,y), ¥(X) =Y,
FE[X, — h, X, + h] AR AEME— . oAy,
h=min{a,b/M},|f (x,y)|<M,V(x,y)eD

Remark. JUMTE X : fREHZEAFHAL.

Wl




o2 1 ODEfif 1 25 14

Thm. a,(t),a,(t)

ean (), F() eC)t, .

xW +a t)x" P+ +a (t)x=0
HitEo, 0,000, M
Do, @y, o fEI LENEM K < Wle, 05+, 0, 1(t) =0
< Wlo, 0,0, 0,](1) =0, Vt e .

(2)p., @, o fEl EENET R < We, 0, 0,](t,) # 0
< Wlo, 9, 0,]() 20, VE el




Thm. n Y FFHREMF s 7 1
xW +a x4+ +a (t)x=0 (1)
HIREEE G n dEZR P25 1)
xW +a Ox" D+ +a ()x=f) )
I AR P 3R 78 N
X(t) = p(t) + ¢, (1),
Hrfo(t) &2 (1) B, ¢, ()2 (DI AE.




2 T s
o —[rZYEOED: y'+ p(x)y =q(X).

R I_Jﬁej p(t)dt ’/%L (X)ej (t)dtj (X)ej (t)dt.

j o(t)dt p(t)dt

HEDx XLERUR B y(0e™ ™ (%) = |, e

p(t)dt

B y(x) = y(x, )ej Ot j q(s)eI ds.

Remark.— [ 2k 4 ODE . 7] DA R % $0 28 S VA K i
ANEBWEA!




o — [ ODERH) S5 fiF12:
Ay B
FRITFE Y = g(%),/%u(x) _ @
— BB
Dk, Rk
Bernoulli /7 #£. Riccati 5%

o [Nk M ODE [ A% 5 i




o 1] [E[1 1] = FrODE:

DAL S RFRR K F(t, x®, x* ...

/?\y X(k)
) ARG BAEREL: F(X,X, -, xM) =

x")=0

0

2y = X, My FT R RN R, ijj?ﬁﬁ H AR &

)MIRFHRTTAE (MmN IEREED  F (L, X, X', -,

x"M)=0

X, X'y, XRAmMIRGE IR 22 T HIIE

1
Au=u(t)==x’
X

3L



o EITH REGTIRZ M ODEHIHFIETE.
xM +ax" P 4...ra x'+a,x=0 1)

REE G FE: A" +a A"+ +a A +a, =0. (2)



Thm.a) 5 A2 (2)f) 5 8 SeAR, e U2 ()R S A

b) ¥ o + i85 () —XT B EE AR, le™ cos St,e? sin St

A& 77 FE QI PR AN 284 T6 5% [ S AR

C) B AFE (2K (1< k < n)ELSEAR, e™, e, t* et

T R QIR Z 1T o8 1 S A

d) & a iR Q)M —XTk(L< k <n/2)EEM, N
e cos pt, te*cospt, --- t“re* cos gt
esinpt,  te%sinpt, - t“Le%sin gt

& 7 FR (DR 2K AN 284 T 5% i S2 i .o




o FPH KBRS ZNEODE R /€ R EUZ.

x4 a, X

(n-1)

_|_..._|_an_1x’—|—anX: f(t) (3)

RRE A FE: A" +a, A" +---+a _A+a, =0. (2)

Caself(t) = p(t)e™ 1 e R, p(t)y m k=22 Tk U(3)

SRS i

H.

x(t) = g(t)t“e*.
HH, kN A AENFFIER I E

SKAFZ I (R E) O

40, q(t) AR T mIKE]



x4 a, X

(n-1)

_|_..._|_an_1x’—|—anX: f(t) (3)

REE G FE: A" +a A"+ +a A +a, =0. (2)

Case2.f (t) =
A(t), B(t) NS

1t
N

x(t) =t“[ p(t) cos Bt + q(t) sin Bt

'A(t) cos At + B(t)sin At]le®, «, B e R,
22 TN, B s A Am.

() H e an

eat

i, kN 4= a+iB TERHFEIRI R, p(t), q(t)

AR m IR SRR B T (RS E) .



xMW+ax"P 1 1a X +rax=f(t) (3)

Case3. f (t) = f,(t) + f,(t). & o)Ay (t)535] N
XMW +ax" P4 ra X +ax=f(t),
xXW+ax"V4ra  x+ax=1,(1)

HIRsfe, ) B F3E x(t) = o(t) +y ().



d X n—1 d”‘lx
e Euler t" —+ t"
TTFE o oy R

;g\:l:ja:]_,a?l”'! n7\E <§E‘> %i&-
At >0 I, 2t =€t <0 I, 2t =—€*. Ms=Inlt|.

dt

d ., d°
1tD=— D il
ds'~  ds?
?ﬁ -D(D-1)(D-2)---(D-n+1Dx.

RNEuler 718, 15 2% 2B iy TR,

dx
+e--+a, t—+a,x=f(t),



IGEELEY &R



